

રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી દ્વારા નિકાસકારો માટે યુ. કે. તથા યુરોપ ના અન્ય દેશો સાથે નિકાસ વેપારની ઉજ્જવળ તકો અંગે ઓન લાઈન વેબિનાર યોજવામાં આવેલ.

રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી દ્વારા તા.૯-૯-૨૦૨૦ ના રોજ નિકાસકારો માટે યુ.કે. તથા યુરોપના અન્ય દેશો સાથે નિકાસ વેપારની ઉજ્જવળ તકો અંગે ઉપયોગી અને મહત્વના વેબીનારનું આયોજન કરવામાં આવેલ. આ વેબીનારમાં બહોળી સંખ્યામાં સભ્યોએ ભાગ લીધેલ. વેબીનારમાં હાલ લંડન (યુ.કે.) સ્થિત ભારતીય દુતાવાસ (હાઈકમીશન) ખાતે પહેલા સેક્રેટરી (ઈકો,પ્રેસ અને ઇન્ફો) શ્રી રોહિત વઢવાણા તથા લુધીયાણાના જોઈન્ટ ડી.જી.એફ.ટી.શ્રી સુવિધ શાહ દ્વારા સભ્યોને જાણકારી-માર્ગદર્શન આપવામાં આવેલ.

વેબીનારના પ્રારંભે રાજકોટ ચેમ્બરના પ્રમુખશ્રી વી.પી. વૈષ્ણવએ સૌને આવકારી કોરોના મહામારી દરમ્યાન આર્થિક તથા અન્ય મુશ્કેલીઓ ભોગવી રહેલ તમામ નિકાસકારોને યુ.કે. તથા યુરોપના અન્ય દેશો સાથે નિકાસ વેપારની ઉજ્જવળ તકો તથા સંજોગો થકી મળવાપાત્ર લાભો અંગે આ વેબીનારનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે જે ખુબ જ ઉપયોગી બની રહેશે તેમ જણાવેલ.

મુખ્ય વક્તાશ્રી રોહિત વઢવાણા દ્વારા રાજકોટ ચેમ્બરે વેબીનારમાં ઉપસ્થિત રહેવા આમંત્રણ આપેલ તે બદલ આભાર વ્યક્ત કરી ઘણી રસપ્રદ માહિતી પુરી પાડેલ જેમાં મુખ્યત્વે ભારત તથા યુ.કે. અર્થતંત્રમાં સરખા છે અને યુ.કે.માં રોકાણ કરનાર ભારત દેશ બીજા નંબર ઉપર આવે છે. યુ.કે. ખાતે વિવિધ પ્રોડક્ટસ માટે વિશાળ તકો હોવાનું જણાવેલ. ખેતી વિષયક ફાર્મ પ્રોડક્ટસ, મરીન પ્રોડક્ટસ માટે યુ.કે. ગવર્નમેન્ટના કડક નિયમો તથા અસરકારક ધારા ધોરણો સમજવા ખુબ જ જરૂરી છે તેનો ખ્યાલ આપેલ. તેમજ વિવિધ પ્રોડક્ટસ માટે ક્વોલીટીનું પ્રમાણ સારું રહે તેનું ધ્યાન રાખવું. યુ.કે. ખાતે હાલમાં ડિઝલ પ્રોડક્ટસ ધીમે ધીમે બંધ થઈ રહી છે અને ઈલેક્ટ્રીક ક્ષેત્રમાં વધુ આગળ વધી રહ્યું છે તેનો ખ્યાલ આપેલ. નિકાસકારો પોતાની પ્રોડક્ટસનું માર્કેટ વધારી શકે તે માટે થતા એકઝીબીશનમાં પણ ભાગ લેવા જરૂરી છે. પ્રવર્તમાન સંજોગો તથા આંતરરાષ્ટ્રીય ફેરફારો થકી સોનું, ચાંદી તથા ઈમિટેશન જવેલરી સેક્ટરમાં નિકાસ માટે ખુબ જ ઉજળા સંજોગો હોવાનું જણાવતા તેનો ખાસ લાભ લેવા જણાવેલ. જેવા વિવિધ મુદ્દાઓ ઉપર જાણકારી પુરી પાડેલ. તેમજ વેબીનાર દરમ્યાન સભ્યો દ્વારા પુછાયેલ પ્રશ્નોના તેઓએ યોગ્ય અને સચોટ પ્રત્યુત્તર આપેલ.

લુધીયાણાના જોઈન્ટ ડી.જી.એફ.ટી.શ્રી સુવિધ શાહ દ્વારા સૌરાષ્ટ્રમાં ઉત્પાદિત થતી વિવિધ પ્રોડક્ટસની નિકાસ અંગેની જાણકારી તથા તે અંગે સચોટ અને તલપર્શી માહિતી પુરી પાડેલ. તેઓએ ખાસ કરીને ચાઈનાની અમુક પ્રોડક્ટસ માટે જાણકારી મેળવી ભારતના નિકાસકારો ચાઈનાની માર્કેટને તોડી શકે તેવા પ્રયાસો કરવા. તેમજ સૌરાષ્ટ્રના નિકાસકારો હજુ પણ વધુમાં વધુ આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે પોતાની નિકાસને વધારે તેવી અપીલ કરેલ. સમગ્ર વેબીનારનું સંચાલન રાજકોટ ચેમ્બરના ઉપપ્રમુખશ્રી પાર્થભાઈ ગણાત્રા તથા માનદ્ મંત્રીશ્રી નૌતમભાઈ

બારસીયાએ કરેલ તેમજ ઉપપ્રમુખશ્રી પાર્થભાઈ ગણાત્રાએ વેબીનારમાં મુખ્ય વક્તાશ્રીઓ તથા સભ્યોશ્રીઓને ઉપસ્થિત રહેવા બદલ આભાર વ્યક્ત કરેલ.